

ВИТЯГ
із протоколу №9
засідання вченої ради факультету захисту рослин,
біотехнологій та екології
від 28 квітня 2022 р.

Членів ради – 23

Присутні – 21

Склад вченої ради факультету захисту рослин, біотехнологій та екології затверджений наказом ректора від 19.02.2020р. №143 (26.02.2020р. №183, 23.06.2020р. №474, 19.10.2020р. №782, 04.03.2021р. №182, 23.10.2021р. №1129)

Голова вченої ради: професор Коломієць Ю.В.

Вчений секретар: доцент Наумовська О.І.

СЛУХАЛИ: голову вченої ради факультету захисту рослин, біотехнологій та екології, д.с.-г.н., професора, Коломієць Ю.В. про розгляд і затвердження змісту освітньо-наукової програми «Екологія» для підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 101 «Екологія».

ВИСТУПИЛИ:

1. Професор кафедри екології агросфери та екологічного контролю Макаренко Н.А., доктор сільськогосподарських наук, професор, яка представила зміст освітньо-наукової програми «Екологія» та навчальний план для підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 101 «Екологія».

2. Завідувач кафедри загальної екології, радіобіології та безпеки життєдіяльності Клепко А. В., завідувач кафедри екології агросфери та екологічного контролю Наумовська О. І., професор кафедри екобіотехнології та біорізноманіття Лісовий М.М., які зазначили, що представлена ОНП «Екологія» для підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 101 «Екологія» і навчальний план містять обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Зміст освітньо-наукової програми та навчальний план було розглянуто і обговорено на засідання проектної групи та представлено на засіданні ради роботодавців.

Підтримали пропозицію щодо відповідності змісту і відкриття освітньо-наукової програми (в т.ч. навчального плану) «Екологія» для підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 101 «Екологія».

УХВАЛИЛИ:

Просити Вчену раду Університету розглянути і затвердити зміст освітньо-наукової програми «Екологія» і навчальний план для підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 101 «Екологія».

Рішення прийнято одногосно

**Голова вченої ради факультету
захисту рослин, біотехнологій
та екології НУБіП України,
д.с.-г.н., професор**



Коломієць Ю.В.

**Секретар вченої ради факультету
захисту рослин, біотехнологій
та екології НУБіП України,
к.с.-г.н., доцент**

Наумовська О.І.